

# 大额补充医疗保险缴费开始了

## 年缴费96元,最高支付限额40万元;人身意外伤害保险同时开始征缴;两个险种8月31日缴费截止

□记者 连漪 通讯员 范广卿

说起城镇职工基本医疗保险,大家都很熟悉。但如果医疗消费超出基本医疗保险的范围怎么办呢?那就要靠大额补充医疗保险了。

昨日,洛阳晚报记者从市社保局获悉,2013年度大额补充医疗保险正式开始征缴,对于这个您可能还不熟悉、但又非常重要的险种,如果不想错过,不妨来看看我们为您打探到的信息。

### 看看啥是大额补充医疗保险

根据规定,城镇职工基本医疗保险最高支付限额为6万元。

所谓医保基金的最高支付限额,就是通常所说的封顶线,是指一个保险年度内医保基金支付的最高限额。

市社保局有关人士表示,为提高城镇居民基本医疗保险水平,解决参保人员超出封顶线后的医疗费用,我市建立了城镇居民大额补充医疗保险制度,以实现居民医疗保障全覆盖、多层次的目标。

根据《洛阳市城镇职工大病救助医疗保险实施意见》等有关规定,凡参加城镇职工基本医疗保险的用人单位和职工,均应参加大额补充医疗保险。

市社保局副局长王国印介绍,大额补充医疗保险缴费标准为每人每年96元,其赔付范围与基本医疗保险统筹基金的赔付范围一致,结算时间也一致,为每年7月1日至次年6月30日。职工就医超过基本医疗保险报销范围外的,可获得大额补充医疗保险的赔付,年度内最高支付限额为40万元。加上基本医疗保险,年度最高赔付金额可高达46万元。

### 人身意外伤害保险同时开始征缴

“为实现多层次保障的目标,城镇职工基本医疗保险的参保人员还可自愿参加城镇职工人身意外伤害保险。”市社保局医疗费用结算科科长李风佐介绍,凡市本级基本医疗保险的参保人员(包括退休、退职人员)

均可自愿参加,年度缴费标准为每人每年5元。

在基本医疗保险和大额补充医疗保险外,如果参保人发生人身意外致死或致残,可获得最高支付限额为10.8万元的赔付。其中,发生航空意外的,最高支付9万元,发生其他意外伤害的,最高支付1.8万元。

### 两个险种8月31日缴费截止

王国印透露,以上两个险种的征缴时间均为今年7月1日至8月31日,凡未按规定时限足额缴纳大额补充医疗保险费的参保单位和个人,将不能享受本年度保险待遇。

2013年7月1日后,新参加工作或统筹范围外调入的职工,按照一个保险年度缴费标准缴纳保险费。也就是说,即使参保人是2014年上半年参保的,想享受该缴费年度的保险待遇,也需按照一个年度缴费。足额缴费后,才可享受一个保险年度的最高支付限额。

### 灵活就业人员和无单位退休人员需自行缴费

据统计,截至5月底,我市城镇职工基本医疗保险参保总人数为101.77万名,其中灵活就业人员和无单位退休人员有近20万名。

王国印称,有单位的参保人员均由单位统一缴费,而灵活就业人员和无单位退休人员则需自行缴费。个人缴费可到中国银行所有网点办理,只需出具自己的社会保障卡卡号即可。

### 市国税局开出今年第一期中奖发票

## 4478个中奖号码 看看有你的吗

□记者 韩铁柱

昨日,市国税局在公证部门和部分消费者的监督下,以计算机随机抽奖的方式抽取了2013年第一期中奖的普通发票,产生了4478个中奖号码。从今日起,你如果中奖了,就可根据所中奖项,持相关证件到税务机关指定的地点办理兑奖手续。

城市区机打发票特等奖、一等奖兑奖地点在洛阳市国家税务局,城市区其他奖项兑奖地点在各城市区国税局办税服务厅;各县(市)兑奖地点在各县(市)局办税服务厅。同时,机打发票一等奖以外的奖项可在各分局(所)办税室兑奖,兑奖日期是从今天起的30日内(最后一天为节假日

的,顺延一天),逾期不兑奖的,将被视为放弃兑奖权利。

这次抽奖共设有城市区机打发票和定额发票(手写发票)特等奖各3名、一等奖各10名、二等奖各100名、三等奖各1388名;各县(市)设机打发票和定额发票(手写发票)一等奖各2名、二等奖各10名、三等奖各70名。

详情可登录洛阳市国税局网站(<http://ly.12366.ha.cn>)进行查询。

**洛阳佳林学校**  
省民办211工程学校  
洛一高名师执教 专家团队管理  
地址:原洛一高对面  
电话:0379-62513666  
网址:www.lyjialin.com

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 共产党好 老百姓乐



中国网络电视台制 广东龙门 梁彩欢作

### 报道回音

## 清理垃圾 加强监管

□记者 鲁博

本报讯 昨日,西工区御博路一带商贩占道经营、一品瀚景小区内成堆垃圾无人清理等问题经本报报道后,辖区管理部门西工区洛北乡、西工办事处立即行动,对上述问题进行了整改。

昨日下午,记者对御博路一带进行回访时看到,该路段占道经营摊位已被取缔,东下池村安排人员对辖区

商户进行教育宣传,引导其规范经营。在一品瀚景小区内,堆积的垃圾已被清理。

洛北乡相关负责人表示,将组织乡创建办工作人员对辖区占道经营、店外经营等情况进行拉网式排查,全面整治,并实行分片分段责任分包制,加强监管,发现问题当场整改。西工办事处相关负责人表示,今后将安排专人对辖区内的小区进行巡查,加强物业管理,杜绝类似问题出现。